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Пристрасний дует... Іспанія + Італія
 Днів: 7, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 4 

Львів-Мукачево - Будапешт - Падуя - Венеція* - Верона* - Барселона (2 ночі) - Ніцца - Монако* - Флоренція -  Егер - Егерсалок - Мукачево-Львів

День 1.  Львів - Мукачево - Будапешт

Зустріч на залізничному вокзалі Львів ( пл. Двірцева 1)
Можливість приєднатись до групи в Стрию, Мукачево, Ужгороді.
Переїзд по Україні, перетин кордонів.
Пішохідна екскурсія
Екскурсія Перлина Дунаю – Будапешт (входить у вартість туру)
О, це місто... Незабутнє... Неповторне... Чарівне... Будапешт пропонує своїм відвідувачам близьку і знайому європейську культуру, але з особливим
угорським ароматом... Місто з древньою історією, культурою, традиціями, життєва сила якого пульсує в кожному його куточку. Ми вирушимо до
духовного центру Будапешта – базиліки Святого Іштвана, де зможемо зарядитись енергією та насолодитись величчю споруди, далі наш шлях пролягає
через площу Свободи до гордості Будапешту – грандіозного Парламенту.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
В світлі тисячі вогнів (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
З шампанським досхочу, на кораблику, і по Дунаю...
Переїзд в готель. Поселення та нічліг на территорії Словенії. Виїзд зі Львова. Переїзд по Україні. Перетин кордонів.

День 2.  Падуя - Венеція - Верона

Сніданок. Виселення з готелю. Оглядова екскурсія.
Екскурсія Падуя - перше знайомство з Італією... (входить у вартість туру)
Від центральної площі міста - площі Валле в різні боки променями розбігаються вузькі середньовічні вулички, вимощені нерівною бруківкою. Прекрасна
церква Св. Антоніо - одна з головних визначних пам'яток міста. Щороку в червні, коли відзначається день шанованого всіма італійцями святого, в
Падую приїжджають паломники зі всього світу, щоб побачити забальзамовані фрагменти тіла Антоніо, і які до цих пір нібито володіють чудодійними
властивостями  ...  Падуя  -  місто  багатоликий.  Він  любить  нав'язати  приїжджому  вигадливу  гру,  відкриваючи  то  одну,  то  іншу  сторону  свого
життя.  Місто  може  спочатку  приголомшити  самовдоволеним  багатством  центральних  площ,  а  потім  здивувати  тишею затишних  вуличок,  де
густо-зелені дерева кидають тінь на шовкову воду вузьких каналів ...
У вільний час є можливість відвідати:
Королева Адріатики – Венеція  (Дорослий: 38€ / Діти: 38€)
 Нас запрошує «красуня на воді», так кажуть про Венецію - найбільш витончене і таємниче місто Італії. Серце Венеції - площа Сан-Марко, мереживний
палац Дожів, церква Сан - Марко, вузькі вулички, безліч містків і каналів, прекрасні собори і розкішні кам'яні палаци - химерний і таємничий світ міста
на воді! Венеція - вона підкорює з першого погляду...
Додатково рекомендуємо здійснити прогулянку по каналам на гондолі
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
здійснити прогулянку по каналам на гондолі "Таємниці венеціанських каналів!" … лабіринтами каналів під склепіння мініатюрних містків ковзає по
воді човен, даруючи нам казково – романтичну атмосферу і чари Венеції... Відкриємо для себе таємницю міста на воді, адже не дарма кажуть: "Хто на
гондолі не катався, той у Венеції не був..."

Верона - Столиця романтиків і закоханих (Дорослий: 33€ / Діти: 33€)
 Верону називають містом вічної любові і шедевром італійської архітектури. Потрапивши сюди, відчуваєш свою причетність до Великого і Вічного. Це
місто підкорить нас давньоримським амфітеатром «Арена», який є третім за величиною в світі, фортецею Скаліджерів, гідної справжньої принцеси і
прекрасного принца, і звичайно, будинком Джульєтти, стіни якого на висоту в два людські зрости рясніють зворушливими записками - від тих, хто
знайшов,  шукає або втратив,  але хоче повернути свою любов.  Тут навіть  закохані  закохуються одне в  одного ще сильніше,  це місто чудес і
справджених бажань. Адже якщо потримати бюст бронзової Джульєтти, то будь-яке бажання просто зобов'язане збутися, а в справах серцевих
неодмінно пощастить...
Повернення в Падую. Нічний переїзд в Іспанію.

День 3.  Барселона - Тібідабо - Саграда де фамілія - Фламенко шоу

Приїзд в яскраву та життєрадісну Барселону - країні солодкого вина і ласкавого сонця, країні блакитного моря і величних гір, країні божевільних геніїв
і відкритого, веселого народу. Нас захопить в полон Іспанія - країна-пристрасть, країна-натхнення, країна, в яку закохуєшся з перших же днів. Обзорна
екскурсія по місту
Екскурсія Барселона – місто, яке примушує посміхатися (входить у вартість туру)
Друге за величиною місто Іспанії, вічний суперник Мадрида, столиця моди, мистецтва і дизайну. Барселона вишукана, елегантна і романтична, і в той
же час має енергію і безпутність портового міста. У рейтингу найщасливіших міст світу, за версією Forbes, Барселона займає третє місце. Можливо
завдяки яскравому іспанському сонцю, ласкавому Середземному морю, фантастичній архітектурі... можна дуже довго перераховувати усі чинники, але
усі вони разом дають можливість відчути себе в цьому місті по-справжньому "HAPPY".
У вільний час є можливість відвідати:
Незнайома Барселона – Тібідабо (Дорослий: 21€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Ця екскурсія допоможе нам побачити місто з іншого боку. Нам відкриються чарівні і віддалені від стандартних туристичних маршрутів, куточки міста.
Ми побачимо верхню Барселону з її престижними приватними районами, Павільйони Гуель, розарій та храм Педральбес. Місце, звідки відкривається
найкрасивіша панорама міста і його околець – храм Святого Серця, що піднімається над всією Барселоною. Можна відвідати один з найстаріших в
Європі Парк атракціонів і легендарний Камп Ноу – найвідоміший стадіон Іспанії домашній стадіон футбольного клубу Барси.

Гауді і його творіння (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей Собору Святого Сімейства, Парк Гуель – місце
казкової чарівності, зовні схожий на кам'яний пиріг Будинок Міла, Палац Гуель...

Дорога до небес – Монсеррат (Дорослий: 51€ / Діти: 38€)
Недалеко від Барселони є священне місце - гора Монсеррат. Ми здійснимо підйом на священну, для каталонців, гору. Старовинний монастир береже
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зображення головної святині цих місць – чорної діви Монсеррат. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, яка оповила чудотворне
зображення Богоматері зроблять екскурсію незабутньою...

Гра польоту, швидкості, мрії (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Рекомендуємо відвідати музей футбольного клубу "Барселона",  а також легендарний Камп Ноу -  найвідоміший стадіон Іспанії,  і  найбільший по
місткості не лише в Іспанії, але і в усій Європі. Стадіон Барселони приймав кращі футбольні команди світу! Тут "творили" Марадона, Рональдиньо,
Гуардиола, Крюфф. Камп Ноу -это захоплення і захват, перемоги і поразки, успіх, сміх і сльози. Це місце, яке обов'язково треба відчути! Адже футбол -
це не просто гра.

Фламенко-шоу (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Прекрасне музичне представлення, ні на що не схожий вид мистецтва, що притягує своєю емоційною виразністю. У фламенко є своя мова, виткана із
слів, музики і рухів, і кожен по-своєму говорить на нім, розповідаючи про свої почуття. Це не просто танець, в нім душа, характер, історія і стиль життя
Іспанії!
Поселення в готель. Ночівля на території Іспанії.

День 4.  Барселона - Коста-Брава - Тосса-де-Мар - Жирона - Бесалу - Андорра

Сніданок. Вільний час в Барселоні. Можливість відпочити на морі, на найбільшій набережній Барселони!!! Для урізноманітнення відпочинку
запрошуємо відвідати екскурсії:
Чарівний пейзаж Кости Брави (Дорослий: 43€ / Діти: 38€)
Сьогодні нас чекає прогулянка на кораблику в одне з найгарніших міст Іспанії! Чаруюче і неповторне Тосса-де-Мар - дивовижне місце в Коста-Брава.
Місто служило джерелом натхнення багатьом художникам.  Тут знімали фільм "Пандора і  Летючий Голландець",  після якого,  колись звичайне
рибальське містечко стало шикарним курортом. Тосса розташувалось в затишній бухті зі скелястим берегом. Це місце для мрійників і романтиків! Тут і
сонце, і пляжі, бухти, магазини, кафе, ресторани. Фортеця Вілла-Велла – символ Тосса-де-Мар. Пляжі Тосса-де-Мар вважаються одними з найкращих у
всій Іспанії. Чиста вода, золотий пісок! Обов'язково потрібно спробувати найвідоміше блюдо регіону – "Simitomba". Вільний час для купання! А на
завершення будемо мати можливість продегустувати вино, хамон, сири та інші смаколики в місцевій бодезі.

Жирона і Безалу – середньовіччя і легенди Іспанії (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Це старовинне, засноване ще римлянами місто оповите легендами, міфами, і населене казковими персонажами, часом досить оригінальними. Ми
побачимо надзвичайно красивий історичний центр Жирони, прогулявшись над містом по міській стіні 9 століття. А також дізнаємося, як за допомогою
одного лише поцілунку стати громадянином міста,  чим роздратував Геракла Жирон,  де залишив свій останній відбиток ноги Ісус Христос,  де
придумали каббалу і багато іншого про фантастичних героях цього міста. Далі на нас чекає музей під відкритим небом – Безалу, увійти в нього можна
по романському мостику XII  століття,  сім різновеликих арок які  слугують опорою.  Місто зустрічає вузькими вуличками,  квітковими горщиками,
потужною кам'яною кладкою будинків. У Бесалу треба їхати, щоб зануритися в епоху, де час ніби завмер на позначці "середні віки", а жителі тільки
додають штрихи і деталі – ковані дверні ручки, зігнуті ліхтарі і чудернацькі вивіски...

Столиця гірського князівства – Андорра (Дорослий: 60€ / Діти: 50€)
Зона безмитної торгівлі, тут можна купувати що завгодно і скільки завгодно. Андорра-ла-Велья зручно розташувалася в мальовничій западині між гір
на висоті близько тисячі метрів над рівнем моря. Пішохідна екскурсія "Старі квартали столиці". Тут час зупинився і застив. Ми перенесемося за часів
міжусобиць,  панування інквізиції  і  аскетичного чернецтва.  У  центрі  Старого кварталу знаходиться Будинок Долин або Замок на семи ключах.
Відвідавши Андорру, ми заберемо  додому масу приємних спогадів.
Повернення в готель. Ночівля.

День 5.  Відпочинок на лазурному березі - Ніцца - Монако - Канни - Монте-Карло

Ранній сніданок (або ланч бокс), виїзд у Францію.
Сьогодні ми будемо насолоджуватись Французькою Рів&#039;єрою... Ця назва звучать як обіцянка розкоші та краси, втілення мрії про безтурботний
відпочинок, коли повсякденні справи залишаються в іншому, такому далекому і нереальному світі, а оточуюче середовище настільки чудове, що час
тут завмирає, боячись порушити таку тендітну гармонію...Відпочинок на морі на Лазурному узбережжі!!!
У вільний час є можливість відвідати:
Ніцца – королева Лазурного Берега (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Чарівна, витончена і ніжна: Англійський берег, Квітковий ринок, Площа Массена, старе місто, Замкова гора, Сад Альберта Першого, Набережна
Сполучених Штатів... Вузькі вулички, будинки, які піднімаються вгору, арки з надбудованими над ними поверхами, сходи, що з'єднують хаотичні
різного рівня споруди, крихітні площі з терасами ресторанів. Архітектура Ніцци наскрізь просякнута італійським духом. Маленькі магазинчики пахнуть
духмяними травами Провансу, невеличкі ресторанчики кличуть своїми затишними залами, тераси піцерій захоплюють тротуари.

Зіркове місто – Канни (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Нас чекають Канни – оазис міжнародної еліти, рай для гурманів і кінозірок, місто розкішних вілл та екстравагантних палаців, розташований на березі
затоки Ля Напуль. Канни відкриті для бажаючих цілий рік. Девіз Канн "Життя – це свято". Саме час заглянути на це свято...

Розкіш і краса: Монако і Монте-Карло (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)
Спочатку ми відвідаємо парфумерну фабрику Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення ароматів і процесі виробництва запашної продукції.
Адже, "Духи – це пам'ять, яка не підводить"... А далі, Монако – напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до
фільму про чуже багате життя... Розкіш тут спокійно поєднується з поміркованістю, старенькі в діамантах їздять на рейсових автобусах, а біля
магазинів Zara паркуються дорогі Ferrari. І все всім задоволені. У Монако сильні світу цього крутять романи, програють дуже великі суми в казино і
вдаються до інших радощів життя... Там на вулиці можна зустріти естрадних зірок, топ-моделей і спортивних чемпіонів.
Переїзд в готель. Ночівля на території Італії.

День 6.  Флоренція - Піза - Галерея Уффіці

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в «квітуче» місто Флоренцію. УВАГА!!! ПЕРЕСУВАННЯ ГРОМАДСЬКИМ ТРАНСПОРТОМ !!! (Квиток оплачується
самостійно). Оглядова екскурсія.
Екскурсія Місто італійського шарму – Флоренція (входить у вартість туру)
Це місто великих майстрів, символ епохи Відродження, де жили і творили справжні генії – Мікеланджело, Челліні, Джотто. Ми побачимо геніальні
шедеври архітектури – Площа Синьорії, головний флорентійський собор Санта Марія-дель-Фьорі, дзвіницю Джотто, Базиліку Санта-Кроче, усипальню
великих людей Італії, старий міст Понте Веккьо із численними золотими крамничками.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Перлина Італії – знаменита Піза (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Чарівно гарне місто притягує своєю загадковістю і вражає шедеврами "Площі Чудес": перший італійський храм – Біломармуровий Домський собор,
Баптистерій, і знаменита на весь світ Пізанська вежа. "Таємниче місто з білого мармуру" – так називають Пізу сотні туристів, які щодня приїжджають



"підтримати" падаючу вежу.

Флоренція як на долоні (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Пройшовши по мосту Понте Веккьо, ми потрапимо на інший берег річки Арно, і відчутний дух інший, не туристичної Флоренції! Вишуканість і гармонія
на кожному кроці, і в той же час – спокій і розміреність буденного життя флорентійців. Проходячи по тихим вуличкам з майстернями ремісників, біля
грандіозного палацу Пітті, ми піднімемося на площу Мікеланджело, звідки відкривається приголомшливий вид на місто, що потопає в променях
сонця…

Галерея Уффіці (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Відвідування з екскурсоводом Галереї Уффіці яка, завдяки зусиллям сім'ї Медічі, сьогодні входить до числа найвідоміших і найбагатших скарбниць
світового образотворчого мистецтва!
Нічний переїзд в Угорщину.

День 7.  Егер - купальні Егерсалок - Мукачево - Львів

Приїзд в гостинну Угорщину - країну термальних джерел, паприки і вина! Тут всупереч вихорам історії, збереглося чимало шедеврів, з якими варто
познайомитися: стародавні пам&#039;ятники Римської імперії межують з будівлями часів турецького ярма, романськими храмами з
гордо-неприступними фортецями середньовіччя ... Нас зустрічає північ країни! Рекомендуємо відвідати
Угорський Памуккале - місто Егерсалок! (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Термальні  дива Угорщини.  для прекрасного відчуття бадьорості  –пропонуємо відвідати Велнес-Комплекс.   До Ваших послуг незвичайні  масажі,
розважальні басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни ...

Винний регіон Угорщини – Егер (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Де сотні років ростуть виноградники, і сотні років за традицією виготовляють вогненно червоні та ігристих білі вин... Єгерський виноробний регіон
запрошуємо нас на дуже смачний гуляш і дегустацію знаменитих сортів вин в Долину Красунь!
Перетин кордону. Повернення в Україну. Прибуття в Мукачево орієнтовно в 19:00 (залежить від проходження кордону). До нових зустрічей! Час
прибуття до Львова залежить від проходження кордону.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• чотири екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч
• доплата за одномісне розміщення

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
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https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
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https://www.accordtour.com/companion-list.php
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